R2/4/3
旭丘スイミング会員各位殿

学校法人森上学園
旭丘スイミングスクール
	


コロナウイルス対策【休校のお知らせ】

　会員の皆様方におかれましてはますますご健勝のことと存じます。　

　さて、令和2年2月27日に国から出されましたコロナウイルス感染対策につき4/7日(火)までの休校をお知らせさせていただいておりましたが、本日、新たに池田市より更なる休校の延長要請がありました。

学校法人、森上学園旭丘スイミングスクールといたしましては、この要請を尊重し、5/6日(水)までの休校延長を行う事となりましたのでお知らせいたします。また、スイミング再開は年間カレンダーにより5/11(月)からとなりますのでお間違えないようお願いいたします。


なお、月謝につきましては4月/5月は、引落としはせずに3月引落とし分を5月分にスライドさせていただく対応として5月参加していただける対応とさせていただきます。
また、5月前半の休校分につきましては、5月/6月中の振替えをお願いいたします。

度重なる変更と延長に対し非常に心苦しいのですが、皆様のご協力の程よろしくお願い申し上げます。



敬具
